

# 大乐透开出2注头奖 奖池45.04亿再创新高



1月15日晚,体彩大乐透第18007期开奖,开奖号码前区为“03、04、28、31、34”,后区号码为“04、11”。

本期一等奖全国共开出2注,单注奖金1000万元,且2注均实施了追加,可额外多拿600万元追加奖金,令追加一等奖单注总奖金达到封顶1600万元。

数据显示,2注追加头奖均落户云南,却分落昆明、红河两家投注站,中奖彩票均是15元5注追加单式票。

同期二、三等奖奖金丰厚。二等奖中出41注,每注奖金为26.31万余元,其中12注采用追加投注,每注多得奖金15.78万余元,追加后二等奖单注总奖金达到42.1万余元;三等奖中出613注,每注奖金6669元,其中211注采用追加投注,每注多得奖金4001元,追加后三等奖单注总奖金1.06万余元。

本期开奖号码前区号码大小比3:2,奇偶比2:3,“05”至“27”区间均轮空,“3”

字头大号开出两枚,“04”在第18003期至第18005期连出三期后仅遗漏一期再度杀出“回马枪”,同时带出一组连号“03、04”及一组同尾码“04、34”;后区则开出一小一大的偶奇组合。

本期开奖后,大乐透奖池较上期上涨2085万余元,达到45.04亿余元。本周三开奖的第18008期,2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。河体

## 守号购彩2年 河南商丘彩民斩获七星彩大奖335万元

1月12日晚七星彩第2018005期开奖,全国共开出七星彩头等奖2注,单注奖金335万元,其中1注被我省商丘彩民蔡先生(化姓)收入囊中。中奖彩票出自商丘市睢阳区南京路与平原路口南300米的体彩彩票销售网点。

1月15日下午,蔡先生在家人的陪同下下来到河南省体彩管理中心领取了属于自己的超值大奖。

据了解,蔡先生已购彩两年多,七星彩几乎是期期都买,可算是七星彩的忠实彩民了。蔡先生说平时自己购彩也没有什么技巧,更谈不上什么经验了,基本上都是守号。关于这次中奖的彩票号码也守了2年多。这次中奖真是意外的惊喜,从来都没想过有一天幸运大奖会“砸”到自己头上。

对于姗姗来迟兑奖的原因,蔡先生说:“因为自己是守号,每期都会购买,两天后又到了七星彩开奖的时间,又去彩票网点买彩时,像往常一样,先让投注站老板兑奖再照打,一兑奖发现自己中大奖了。当时心情非常激动,赶快回家把这个好消息告诉家人。”

关于奖金的分配,蔡先生说:“一部分用于还贷,另一部分存起来,等到有需要的时候再合理分配。并表示以后还会继续购买彩票,中奖了属于自己运气好,无论中没中都是给国家公益事业做贡献。” 赵慧婷

# 购彩做公益捐款献爱心 彩民是最大的慈善家

不少彩民说,没中奖就当是做公益了。其实这句话不完全对,彩民购彩,不管中奖与否,都是做公益。以体彩大乐透为例,彩民每买一张2元的彩票,就有0.72元进入体彩公益金。2017年,体育彩票共筹集了523亿元公益金,这些公益金都是彩民的贡献。除了购彩做公益外,部分中奖彩民还捐款献爱心,继续为公益事业做贡献。

## 部分大奖得主自主做公益

部分大奖得主选择了自主做公益,回馈社会。1月2日,中得排列5玩法100万元大奖的江苏彩民赵先生在领奖时表示,领到奖金后,先捐出一部分给社区,为社区里困难家庭添置一些过冬的棉被。

像赵先生这样的大奖得主还有很多。2013年5月4日,河南洛阳06005体彩网点彩民赵应光中得大乐透741万元大奖,他不仅露脸接受采访,还为村里393位60岁以上的老人买来米和油,并一一送到他们手中。

## 部分大奖得主为公益捐款

岁末年初,几位大奖得主接连为公益事业捐款。

去年11月,湖北襄阳彩民安先生中得七星彩500万元大奖,领奖时,他捐款66666元,委托湖北省体彩中心用于帮助贫困学生。2017年年底之前,湖北体彩举办“体彩在你身边·公益体彩,情暖学子”捐资助学活动,分三批把捐款发放给恩施、仙桃、襄阳的32位贫困学生,完成了安先生的心愿。

1月3日,中得七星彩938万元大奖的海口彩民李先生,向海南省希望工程捐款10万元。海南体彩于2002年设立“希望工程海南省体育彩票助学基金”,基金来源均依托中奖彩民的捐赠。该助学基金设立以来,已累计筹集基金180多万元,资助了海南省近300名贫困学子圆梦大学。

## 巨奖得主大手笔捐款惠及众人

在体彩历史上,开出过10余个亿元以上大奖,部分亿元巨奖得主大手笔捐赠,惠及的人数众多。

2011年,重庆彩民李先生中得大乐透1.77亿元巨奖,这也是体彩史上首个亿元巨奖。领奖时,李先生捐款500万元。2012年5月,重庆体彩启动“手拉手健康工程”,其实施费用来自李先生的捐款。云阳、彭水、秀山、酉阳4个区县作为首批捐助对象,接受了共计120万元的“手拉手健康工程”资金。

2016年,山西一位中得大乐透二等奖的彩民,为在媒体上看到的1岁白血病患者捐款1万元。

2015年,广东珠海彩民林先生中得大乐透1024万元大奖后,给朋友筹办的“阳光工程”捐款10万元。据他介绍,这项工程是专门筹集资金资助贫困失学儿童上学的一个慈善项目,他先拿出10万元奖金,帮扶一些失学儿童上学,直至他们大学毕业。“做善事不应设限,我以后会持续投入这些公益事业。”

江苏2.56亿元巨奖得主同样捐款500万元,指定用于希望工程。江苏体彩依托这笔捐款设立了“江苏省希望工程体彩助学基金”,已建成10所体彩希望小学,同时对希望工程图书室、希望工程电脑室等项目进行援助。

重庆1.77亿元和江苏2.56亿元巨奖得主的捐款惠及了众多贫困地区的儿童和村民。他们和全体体彩彩民一起,用行动诠释了彩民是最大的慈善家。于彤

## 河南省体彩中心党支部 赴汝州为脑瘫儿童送温暖

1月13日,来自河南省体彩中心党支部的党员代表和部分销售网点代表一行九人,冒着寒风,驱车百余公里奔赴河南省汝州市金庚康复医院,代表河南省体彩中心党支部全体党员,河南省体彩中心郑州东、西区分中心全体工作人员以及爱心人士、彩民为医院的脑瘫儿童送去了冬日的温暖和新年祝福。

汝州市金庚康复医院是河南省汝州市脑瘫儿童康复治疗“明天计划”的国家定点医院。院长宋兆普出身中医世家,在多年行医生涯中,义务救助贫困残疾患者4000多人,义务救治脑瘫患儿3000多名,4次远赴新疆联合当地组建康复机构,救治脑瘫患儿1400多名。

2017年11月下旬,得知宋兆普院长的事迹后,河南省体彩中心党支部的党员们被宋院长的“仁心仁术”深深感动,同时也为金庚康复医院目前所面临的资金短缺、物资匮乏感到着急和揪心。

经过沟通,河南省体彩中心党支部决定在河南省体彩管理中心郑州东区分中心设立一个捐助点,接受热心市民、彩民捐助。同时,按照河南省体彩中心党支部部署,第四党小组在郑州东区分中心二楼会议室召开了“主题党日”活动,活动结束后,大家纷纷要求要为汝州市金庚医院的脑瘫儿童们捐款,把来自体育彩票的温暖送到各位患儿手中。

1月13日早上7点半,带着河南省体彩中心党支部的殷殷嘱托,第四党小组党员代表、分中心工作人员代表将1400元现金和价值2万多元的物资,以及热心市民、彩民捐助的衣服、小米、洗洁精、奶粉、尿不湿等生活用品,一起送到了汝州市金庚康复医院工作人员手中。

张二国

## 大乐透中奖号码近期走势图

